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RPPH Untuk PembelajaranLuring 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN(RPPH) 

TK KARTINI DESA SUMBANGREJO 

KEC PAMOTAN KAB REMBANG 

 

Semester/ Minggu : I/I5 

Hari/Tanggal :Minggu,21 Nopember 2021 

Kelompok/Usia :B/5-6 tahun 

Tema /SubTema/Sub-SubTema :Tanaman/Tanaman Buah/ Buah Pisang  

KD 1.1,2.1,2.4,3.3-4.3,3.6,3.10-4.10,3.11-4.11, 

3.12-4.12,3.15-4.15  2.7,2.8,3.5-4.5 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Anak mampu mengenal CiptaanTuhan Buah Pisang (NAM1.1) 

2. Anak mampu mencerminkan hidup sehat (FM 2.1) 

3. Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk perkembangan motorik 

halus dan kasar (FM 3.3-4.3) 

4. Anak mampu mengenal benda-benda di sekitarnya ( K 3.6-4.6 ) 

5. Anak mampu memahami dan menunjukkan bahasa ekspresif (Bhs 3.11-

4.11)  

6. Anak mampu Mengenal cara hidup sehat(FM3.4-4.4) 

7. Anak mampu Mengetahui berbagai cara untuk mengatasi masalah(KOG3.5-

4.5) 

8. Anak mampu Menunjukkan keaksaraan awal (BHS3.12-4.12) 

9. Anak mampu bersikap sabar(SOSEM 2.7) 

10. Anak mampu Sikap mandiri(SOSEM2.8) 

11. Anak mampu bersikap estetis(SN2.4) 

12. Anak mampu Melakukan aktivitas seni dengan berbagai cara mewarnai 

gambar Sayur Bayam (SN3.15-4.15) 

 

B. Media Pembelajaran 

1. APE  (Macam-macam buah) 

2. Kartu Angka 

3. Lembar Kerja 

 



C. Alat dan bahan 

        1   Buah Pisang 

        2   Lembar Kerja 

        3. Kunyit 

        4.Daun pisang 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Pembukaan (±30Menit) 

1. Doa sebelum belajar, salam 

2. Menyanyi Lagu 

3. Bermain Tepuk 

4. Menghafal Surat Al-Iklas  

5.Tanya Jawab Tentang Macam-Macam Buah 

6.Bercerita Tentang Buah Pisang 

B. Inti (±60Menit) 

1. Guru mengajak anak untuk mengamati Buah Pisang 

2. Guru memberikan kesempatan anak untuk menanyakan tentang Buah Pisang 

3. Mengumpulkan informasi, menalar, mengkomunikasikan, Anak 

memperhatikan penjelasan guru tentang Buah Pisang.  

a. Membilang dan memasangkan kartu angka yang sesuai jumlahnya pada 

gambar pisang (K 3.6-4.6 ) 

b. Yuk menulis kata “ pisang “dengan daun-daunan (B 3.12-4.12 ) 

c. Mewarnai gambar Buah Pisang ( B 3.12-4.12 ) 

d. Yuk mengupas buah pisang lalu di makan (FM 3.3-4.3 ) 

C. Istirahat(±30Menit) 

1. Cuci tangan(SOP cucitangan) 

2. Berdoa sebelum makan 

3. Makan bersama(SOP makan bersama) 

4. Bermain di halaman 

D. Penutup(±30Menit) 

1. Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini 

2. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini, 

main/kegiatan yang disukai 

3. Memberikan pesan – pesan kepada anak 

4.Menginformasikan kegiatan esok hari 

5. Berdoa setelah belajar/doa pulang 

6. Salam penutup 



 

RENCANA PENILAIAN 

A. Indikator Penilaian 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NAM 1.1 

Anak dapat bersyukur dan 

mempercayai bahwa buah pisang 

merupakan ciptaan Tuhan 

FISIKMOTORIK 
3.4-

4.4 
Anak dapat mengupas buah pisang tanpa bantuan 

KOGNITIF 
3.6-

4.6 

Anak dapat menghitung jumlah Buah Pisang 

dan memasangkan dengan  kartu angka 

SOSEM 2.10 

Anak mau bersama-sama dengan teman  

membereskan mainan setelah di gunakan 

 

BAHASA 
3.11-

4.11 

Anakdapat menceritakan kembali tentang buah 

pisang 

SENI 

2.4 Anak terbiasa bersikap estetis 

3.15-

4.15 

Anak dapat membuat berbagai karya dan 

aktivitas seni dengan mewarnai gambar buah 

pisang  

 

C. Teknik penilaian yang akan digunakan 

1. Hasil karya 

2. Catatan anekdot 

3. Penilaian ceklis 

Rembang,21 nopember2021 

Mengetahui,  

Kepala TK Kartini 
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Penilaian Ceklis 

 

 

 

 

 

KI KD Aspekpengemb

angan 

Kompetensi yang  

di capai 

BB MB BSH BSB 

Sikap 

spiritual 

1.1 Nilai Agama 

dan moral 

Anak dapat 

mempercayai 

Tuhan melalui 

ciptaannya 

    

Sikapsosial 2.1 FisikMotorik Anak dapat terbiasa 

Mencuci tangan 

sebelum dan 

sesudah makan 

    

Pengetahuan 3.6 

 

4.6 

Kognitif Anak dapat 

menghitung jumlah 

pisang 

 

    

Sikapsosial 2.1

4 

Bahasa Anak santun saat 

berbicara 

menceritakan 

kembali tentang 

pisang 

    

Sikapsosial 2.5 

 

2.7 

 

 

 

SosialEmosiona

l 

Anak percaya diri 

melakukan kegiatan 

Anak dapat 

merapikan kembali 

setelah kegiatan 

    

Ketrampilan 2.4 Seni -Mencerminkan 

sikap estetis 

- Dapat mewarnai 

dengan rapi gambar 

pisang 

    



 

PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Tema/Sub Tema : Tanaman/tanaman buah    

No Minggu ke Nama 

anak 

Hasilkarya Hasilpengamatan/nilai 

1     

 

 

2     

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Kartini 
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Guru Kelompok B 
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Catatan Anekdot 

 

NAMA BULAN/TANGGAL TEMPAT  WAKTU  PERISTIWA ATAU PERILAKU 

     

     

 

 

 

 

KepalaSekolah 

TK Kartini 
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